

Fotbal / Liga 1

Țucudean a plecat, a venit Voduț

Duminică seară, la Hotelul Iaki din stațiunea Mamaia, a avut loc reunirea lotului formației FC Viitorul, după aproximativ trei săptămâni de vacanță. Luni dimineață, componenții lotului au efectuat vizita medicală la Centrul Medical „lowemed”, iar după amiază au programat primul antrenament din acest an, la Baza Sportivă a Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi” de la Ovidiu.

Jucătorii prezenți la vizita medicală - portari: Victor Rîmnicianu, Arpad Tordai și Alexandru Buzbuchi; jucători de câmp: Bogdan Țiru, Tudor Băluță, Radu Boboc, Bradley de Nooijer, Tiberiu Căpușă, Carlo Casap, Aurelian Chițu, Alexandru Cicăldău, Ionuț Vină, Florin Cioabla, Andrei Ciobanu, Denis Drăguș, Doru Dumitrescu, Eric de Oliveira, Cristian Ganea, Cristian Gavra, Virgil Ghiță, Robert Hodoroagea, Răzvan Horj, Kofi Twumasi, Daniel Lopez, Alexandru Mățan, Sebastian Mladen, Robert Neciu, Alexi Pitu și Alexandru Pop.

Pentru campioana en titre a României urmează cantonamentul din Turcia, de la Belek, în perioada 12-26 ianuarie, unde va disputa și șapte partide de verificare.

FC Viitorul a anunțat pe site-ul oficial faptul că atacantul George Țucudean a fost transferat la CFR Cluj pe o treime din suma speculată în presa sportivă în ultimele zile. Totodată, clubul constănțean îi mulțumește jucătorului pentru evoluțiile în tricoul Viitorului și îi dorește mult succes în viitor.

În locul lui Țucudean, echipa



Atacantul George Țucudean a fost transferat la CFR Cluj

constănțeană l-a transferat pe Mihai Voduț, de la FC Voluntari.

„Ne dorim să avem un an foarte bun. Trebuie să începem foarte, foarte bine. Aceste patru meciuri ne pot duce în play-off, pentru că este obiectivul nostru. Vrem să ne pregătim foarte bine, să creștem din toate punctele de vedere și să facem rezultate. Vrem să jucăm în play-off. Nu ne gândim dacă vom ajunge în play-off. Depindem doar de noi. Suntem obișnuiți cu plecările de jucători. Țucudean ne-a ajutat foarte mult, iar în locul lui a venit Voduț. În lot avem și jucători foarte tineri, Pitu și Pop. Vom continua pe același drum, să promovăm jucători din pepiniera proprie”, a declarat antrenorul secund Cătălin Anghel la conferința de presă organizată luni.

După ce și-a petrecut vacanța în Spania, la Bilbao, alături de părinți, internaționalul Cristi Ganea speră că Viitorul să ajungă în play-off, pentru că acolo este locul campioanei en titre: „Dacă sunt aici, înseamnă că rămân. Avem obiectiv locurile 1-6. Mai avem patru jocuri și sper să ajungem în play-off, pentru că ne merităm locul”.

Și căpitanul Bogdan Țiru vrea ca formația constănțeană să prindă play-off-ul: „Începem anul cu gânduri mari, de a intra în play-off. Sper să îmi ajut echipa, pentru că va fi un sfârșit de sezon foarte încins, până va începe play-off-ul. Să ajungem în play-off și apoi va fi un alt campionat”.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Începând de sâmbătă

35 de echipe la startul ediției a 27-a a Trofeului „Telegraf”

Ediția a 27-a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor, va începe la sfârșitul acestei săptămâni, sâmbătă, 13 ianuarie, la Sala Sporturilor, ședința tehnică urmând să fie organizată miercuri, 10 ianuarie, la ora 11.00, la

Restaurantul „Sport” din Constanța, situat pe strada Cuza Vodă. La tragerea la sorți, capii de serie vor fi echipele ASC Săgeata Stejaru (campioana en titre), Săgeata Stejaru, Macedonia Ovidiu, Voința Valu lui Traian și Telegraf, în turneul principal, iar

formațiile Vertiroll Vulturii Cazino Constanța (campioana en titre) și ASC Săgeata Stejaru, în turneul „ultra” old-boys.

În turneul principal (jucători cu vârsta peste 35 de ani) vor participa

echipele: NGM Inter Năvodari, VDT Construct Constanța, Athletic Club 1973 Constanța, Store Constanța, FC Constanța, AS Cariocas Constanța, ASC Săgeata Stejaru,

Mangalia, SSC Farul Constanța, UDTTMR Valea Dacilor, CFR-Municipal Constanța, CS Eforie, Liga Ofițerilor Constanța, Olimpia Apă Canal Constanța, Ancora Mangalia și Telegraf.

În turneul „ultra” old-boys (jucători cu vârsta peste 45 de ani) vor evolua formațiile: ASC Săgeata Stejaru, Săgeata Stejaru, AS Real Năvodari, CSO Murfatlar, CS Mihail Kogălniceanu, Oportun Mangalia, Vertiroll Vulturii Cazino Constanța, Municipal-CFR Constanța, „Tanța și Costel” Medgidia și Telegraf.

Trofeul „Telegraf” este organizat de cotidianul „Telegraf” și Asociația Județeană de Fotbal Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro



Ancora Mangalia a primit lingura de lemn la ediția de anul trecut

Chimpex Constanța, AS FCS Old-Boys 2017 Năvodari, FC Amicii Constanța, Săgeata Stejaru, Voința Valu lui Traian, Macedonia Ovidiu, CSO Murfatlar, CS Agigea, Tomis Reyna Construct Constanța, Oportun

Pe scurt

Tecău, în sferturi la Sydney

În primul tur al turneului ATP de la Sydney, dotat cu premii în valoare de 468.910 dolari, la dublu, tenismenii români au înregistrat rezultate diferite. Horia Tecău și olandezul Jean-Julien Rojer, favoriții numărul 2, au obținut victoria în partida cu perechea Paolo Lorenzi (Italia) / Mischa Zverev (Germania), scor 7-6 (7/3), 6-4, după o oră și 26 de minute de joc. În schimb, Florin Mergea și sârbul Nenad Zimonjic au pierdut întâlnirea cu principalii favoriți, Lukasz Kubot (Polonia) și Marcelo Melo (Brazilia), scor 6-7 (6/8), 3-6. Mergea și Zimonjic vor primi un cec în valoare de 2.430 dolari pentru prezența în primul tur la Sydney. Prin calificarea în sferturi, Tecău și Rojer și-au asigurat un cec în valoare de 4.140 și 45 de puncte ATP, iar pentru a ajunge în semifinale trebuie să treacă de învingătorii din meciul Juan Sebastian Cabal / Robert Farah (Columbia) - Leonardo Mayer / Diego Schwartzman (Argentina). (A.L.)

Cîrstea, eliminată în primul tur la Hobart

În primul tur al turneului de la Hobart (Australia), dotat cu premii în valoare de 226.750 de dolari, Sorana Cîrstea (locul 37 WTA și a treia favorită) a pierdut, surprinzător, meciul cu britanica Heather Watson (75 WTA, jucătoare venită din calificări). Cîrstea a cedat cu scorul de 5-7, 3-6, după o oră și 31 de minute de joc, iar pentru participarea la acest turneu va primi un cec în valoare de 2.100 de dolari și un punct WTA. În noaptea de luni spre marți, în primul tur, a avut loc întâlnirea dintre Monica Niculescu (85 WTA) și Irina Begu (40 WTA și cap de serie 6). Iar în turul secund, Mihaela Buzărnescu (57 WTA) a înfruntat-o, în optimile de finală, pe Anna-Lena Friedsam (Germania, 507 WTA). (A.L.)

Stoch rescrie istoria săriturilor de la trambulină

Polonezul Kamil Stoch a devenit doar al doilea săritor din istorie care se impune în toate etapele unei ediții a Turneului celor Patru Trambuline! Anterior, doar germanul Sven Hannawald reușise această performanță, în anul 2002. Stoch s-a impus și în etapa de la Bischofshofen, după ce anterior câștigase la Oberstdorf, Garmisch-Partenkirchen și Innsbruck. La finalul concursului de sâmbătă, Hannawald a fost primul care l-a felicitat pe Stoch pentru performanța realizată, după membrii staff-ului polonezului. Dublul campion olimpic, în vârstă de 30 de ani, a cucerit „Vulturul de Aur”, trofeul acordat câștigătorului Turneului celor Patru Trambuline, pentru a doua oară consecutiv. La general, polonezul a încheiat cu 1.108,8 puncte, urmat de germanul Andreas Wellinger, cu 1.039,2p, și de norvegianul Anders Fannemel, cu 1.021,3p. Stoch a devenit și lider în clasamentul general al Cupei Mondiale de sărituri cu schiurile. El are acum 723 de puncte, cu 12 puncte mai mult față de germanul Richard Freitag, care s-a accidentat în etapa de la Innsbruck și nu a mai participat la Bischofshofen. Cupa Mondială va continua în weekend-ul următor la Tauplitz, unde sunt programate două etape, sâmbătă, 13 ianuarie, și duminică, 14 ianuarie. (G.T.)